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Cartoné 24 x 32 cm.
Col. PopCorn. 
64 págs. Color
PVP: 15 €

EL HIJO DE HITLER 
Pieter De Poortere

Novedades junio 2010
CÓMIC

La historia recoge el dato: durante la primera
guerra mundial, el joven soldado Adolf Hitler 
perdió un testículo. Lo que la historia olvida o 
no sabe es que una robusta enfermera teutona
consoló al futuro Führer mientras se reponía en
el hospital de campaña. ¿Quién hubiera imagi-
nado que el testículo superviviente de Adolf iba a
funcionar a la perfeccción? Nadie. Ni siquiera él,
que se olvidó de la enfermera y volvió a sus 
malvados planes de dominio mundial. Pero...
años más tarde, ya convertido en el infame
genocida que siempre había querido ser, Adolf
recibió la noticia de la existencia de su hijo.
¡Justo cuando comenzaba a preocuparle el 
temilla de la descendiencia! El problema: los
aliados también lo sabían. 
El problemón: el niño estaba enamorado de 
una muchacha un poco... judía. 
El Hijo de Hitler es Dickie, el genial personaje
con cabeza de playmobil creado por Pieter De
Poortere que ha vivido aventuras en todas las
épocas, en los cinco álbumes que lleva publica-
dos en el mercado francobelga. Con un dibujo
de apariencia inocente, sin diálogos y muchísima
ironía, De Poortere construye una historia 
hilarante que –como cereza sobre la tarta– 
incluye planchas que versionan las famosas 
de ¿Dónde está Wally? Para que el lector se 
divierta averiguando ¿Dónde está Eva Braun?

ISBN: 978-84-9947-068-9

-

¿Quién hubiera imaginado que el
testíulo superviviente de Adolf iba
a funcionar a la perfeccción? Nadie.
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Cartoné 
17,5 x 23,5 cm. 
Col. Novela Gráfica
288 págs. Color
PVP: 29,95 €

VIAJE CON BILL
Matthias Schulteiss

Novedades junio 2010
CÓMIC

Luke y su hija Tweety ruedan sin rumbo fijo por
las carreteras de los Estados Unidos y recogen 
a un autoestopista llamado Bill, un veterano de
Vietnam que va en silla de ruedas. A partir de
ese momento, será este misterioso personaje
quien marque el recorrido de padre e hija. Los
embarcará en su gesta personal: encontrar al
mago que le devolverá las piernas que perdió 
en un accidente de helicóptero. Junto a Bill, 
Luke y Tweety se embarcan en un viaje iniciático
y místico que los llevará a descubirir los Estados
Unidos de los 70 pintados por los colores de un
inspiradísimo Matthias Schulteiss.

ISBN: 978-84-9947-002-3

Una road-movie
onírica, en una

América del 
Norte extraña y

cautivadora.
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Rústica 16,6 x 23 cm.
Col. Novela Gráfica
112 págs. - B/N y Color 
PVP: 19,95 €

MARICA TÚ 
Julián Almazán 
y Alfonso Casas

Novedades junio 2010
CÓMIC

Julián está depre porque acaba de tener un 
desengaño amoroso. Su tristeza la ahoga 
saliendo con todos los chicos que puede ligar
por Internet y haciéndose un “seguro anti-
cuernos”: O sea, poniéndolos él primero...
La vida de Julián, basada en el historial 
sentimental de su guionista, es la de un gay
treintañero que está harto de los estereotipos
asociados al hecho de ser gay.  Ésta es la 
historia de la resaca de un grupo de amigos
autosuficiente... y de como nadie, por mucho 
que le baste ponerse un DVD de John Hughes,
acudir al último concierto de Kylie o coleccionar
muñecos de Jason Vorhees de Viernes 13, 
quiere estar solo al final del día. Marica tú
es una historia sobre el amor y la soledad, 
contada con mucho sentido del humor.

ISBN: 978-84-9947-069-6

Una mirada reflexiva pero 
divertida sobre el universo 

gay en la España de hoy

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
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Cartoné con lomo de tela
18,5 x 26,6 cm.

Col. Purita Campos
104 págs. - Color - PVP: 17,95 €

ESTHER Y SU MUNDO 12   
Purita Campos - Phillip Douglas

Nuevo volumen de Esther y su mundo con tres
capítulos sin desperdicio: “Femella hace de las
suyas”, “El crucero del amor” y “El nuevo look 
de Esther”.
Durante casi veinte años Purita Campos
dibujó y creó las aventuras
de Esther, que semana 
tras semana 
interesaron, divirtieron 
y conmovieron 
a varias generaciones 
de lectoras, de las que
simpática pecosa fue 
la mejor compañera. 
Esta serie recupera
esas aventuras 
clásicas, desde la
primera página del
año 1971, con la
presentación de
Esther, Rita,
Juanito, Carol, Doreen 
y todos los personajes
que dan vida a la gran
historia de Esther y su
Mundo.

ISBN: 978-84-9947-212-6

www.edicionesglenat.es

Novedades junio 2010
CÓMIC

Otra apasionante entrega 
de las aventuras clásicas 

de Esther.
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Col. Seinen Manga. Rústica - 13,3 x 18,5 cm. - 224 págs.
B/N y Color - PVP: 8,95 €

Sôichirô Senô, Shinnosuke Kikuchi. Dos demoníacos 
espadachines se acercan uno al otro, se acercan. 
¡¡Y cuando se tocan...!! ¡¡Uno desenvaina como un dragón
volador!! ¡¡El otro hace descender su filo como un tigre 
enloquecido!!

Serie de 8 tomos.

TAKEMITSU ZAMURÁI 3
El samurái que vendió su alma

Taiyou Matsumoto y Issei Eifuku

Gentarô no ve nada claro que Heizô Kitazato, un joven que
desea formar parte del Shinsengumi, tenga lo que hay que
tener para ser un buen guerrero. Así, con intención de hacerle
desistir de su idea, le insta a ponerse una chaqueta haori del
Shinsengumi y le obliga a pasar una especie de “prueba de
valor” que consiste en realizar una peligrosa ronda de patrulla.
Sin embargo, este acto resulta ser el detonante de un gran
incidente en el que se ven involucrados miembros del 
Tenchû-gumi, enemigos declarados del Shinsengumi...
¡¡Empieza un choque brutal contra los ruines Tenchû-gumi!!

Serie abierta.

SIDOOH 14
Tsutomu Takahashi

Col. Seinen. Rústica - 15 x 21 cm. - 192 págs. 
B/N - PVP: 12 €

Novedades junio 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-009-2

ISBN: 978-84-9947-078-8
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Colección Shonen - Rústica - 11,5 x 17 cm.  192 págs. 
B/N - PVP: 7,50 €

Mientras se libra la lucha en el interior del orfanato contra un
AKUMA de nivel 4, Allen sufre en sus carnes el ataque del
Crown Clown cuando se supone que solo afecta a los seres
malignos. Timothy ingresa en la congregación y parece que
vuelven los días de calma, pero es entonces cuando los 
Noé entran de nuevo en acción... ¿¡Qué ocurrirá!?

Serie abierta.

D.GRAY-MAN 19
Katsura Hoshino

Aunque los fieros ataques de un Naruto en modo ermitaño
ponen a Pain en aprietos, este termina cayendo en las redes
del inagotable poder del líder de los “Akatsuki”. Pain afirma
que quiere implantar su propia justica para frenar la cadena
del odio. ¿¡Cuál será la respuesta de Naruto ante eso!?

serie abierta.

NARUTO 47  
Masashi Kishimoto

Col. Shonen Manga - Rústica - 11,5 x 17 cm. - 192 págs.
B/N - PVP: 7,50 €

Novedades junio 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-079-5

ISBN: 978-84-9947-041-2
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ROBOT 2 (Varios)
Los ilustradores y mangakas de grafismo más 
espectacular del actual panorama japonés, todos 
juntos, en una revista. 

Col. Seinen Manga - B/N y Color 
ISBN:978-848357-202-3

PVP: 9,95 €

EL GRAN CATSBY 3 / 4 (Doha)
Una historia de desamor con sentido del humor. El
Gran Catsby es, al mismo tiempo, triste y divertido. 
En una palabra: emocionante. 

Col. PopCorn - Color 
no3 ISBN:978-84-8357-361-7
no4 ISBN:978-84-8357-628-1

PVP: 4,95 €

CAT SHIT ONE 1
Motofumi Kobayashi
Un manga protagonizado por conejos, gatos y 
cerdos que retrata con dureza y sin concesiones 
la guerra de Vietnam. 

Col. Seinen Manga - B/N
ISBN:978-84-8449-867-4

PVP: 4,95 €

MAYME ANGEL 1 
(Yumiko Igarashi)
Yumiko Igarashi, una de las autoras de Candy Candy,
nos regala esta gran historia de amor que tiene lugar
durante la épica conquista del oeste americano. 

Col. Shojo Manga - B/N 
ISBN:978-84-8357-392-1

PVP: 4,95 €

MPD PSYCHO 1
Sho-u Tajima, Eiji Otsuka
Un detective con personalidades múltiples tendrá que
investigar los crímenes más atroces mientras resuelve
un enigma mayor: ¿qué hay en su pasado? 

Col. Seinen Manga - B/N 
ISBN:978-84-8449-988-6

PVP: 4,95 €

SUGAR SUGAR RUNE 1
Yumiko Igarashi
Diviértete con Chocola y Vanilla, amigas y brujas,
mientras compiten por el título de Reina del 
Mundo Mágico.

Col. Shojo Manga - B/N 
ISBN:978-84-8357-204-7

PVP: 3,95 €

LOS MEJORES 13 
EPISODIOS DE GOLGO-13
Takao Saito y Saito Productions 
Una edición de lujo. Dos tomos, en su estuche, con las
mejores historias del asesino más frío e implacable
del manga seleccionadas por sus propios lectores. 

Col. Seinen Manga - B/N 
ISBN:978-84-8857-445-9

PVP: 19,95 €

BRONZE 13 /  14
Minami Ozaki 
Una edición de lujo. Dos tomos, en su estuche, con las
mejores historias del asesino más frío e implacable
del manga seleccionadas por sus propios lectores. 

Col. Shojo Manga - B/N 
no13 ISBN:978-84-8449-476-8
no14 ISBN:978-84-8357-267-2

PVP: 3,95 €

SAY HELLO TO BLACK JACK 13
Syuho Sato 
Una edición de lujo. Dos tomos, en su estuche, con las
mejores historias del asesino más frío e implacable
del manga seleccionadas por sus propios lectores. 

Col. Seinen Manga - B/N 
ISBN:978-84-8357-173-6

PVP: 3,95 €
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